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Hala TJ Lokomotiva Plzeň ožila veletrhem cestovního ruchu ITEP, který každoročně
připravuje Plzeňský kraj. Od čtvrtka 19. do soboty 21. září zde vystavovatelé z celé ČR
představují zajímavé tipy na dovolenou a výlety, ať už na kole, pěšky nebo třeba v roli
vodáka. Pro školy a dětské návštěvníky je připraven interaktivní výukový program, který je
zavede do doby Karla IV. A připravena je také speciální obrazová mapa Plzeňského kraje za
dob Karla IV.

Veletrh ITEP je jedním z největších mezinárodních veletrhů cestovního ruchu v České republice. Jeho
letošní motto zní „Prima aktivní dovolená aneb relaxujte zdravě“. Na své si přijdou milovníci
cestování a dovolených, cykloturistiky, ale i sportovní nadšenci a pohodoví výletníci, školy i nejmenší
návštěvníci.

ITEP tradičně nabízí více než stovku atraktivních expozic, tipy na výlety, dovolené, turistické
materiály. „Za návštěvu určitě stojí rozsáhlé expozice šumavského národního parku, Středního
Slovenska, České Kanady, Lužických nebo Jizerských hor. Každý veletržní den pak přinese nabitý
doprovodný program,“ zve k návštěvě veletrhu radní pro oblast kultury, památkové péče a
cestovního ruchu Libor Picka.

Zajímaví hosté veletrhu
ITEP bude prezentovat i současné cestovatelské trendy, nebudou na něm chybět zajímaví hosté.
Návštěvníci se mohou těšit například na Martina Úbla, který představí zbrusu nové díly z
populárního dokumentárního seriálu Stezka Českem natáčeného v Plzeňském kraji. Tajemství pro
úspěšné zdolání Mount Everestu prozradí horolezkyně Eva Perglerová, která slaví jeden horolezecký
úspěch za druhým a na svém kontě má už také výstupy na všech sedm nejvyšších vrcholů
jednotlivých kontinentů. Chybět nebude ani hlavní osobnost diváckého evergreenu Toulavá kamera -
Iveta Toušlová. VIP hosty doplní další cestovatelé, ale také například sportovci a účastníci letošní
letní olympiády v Paříži.

Originální ceny pro návštěvníky
Návštěvníci si odnesou zajímavé ceny. „Po celou dobu veletrhu se bude moci každý vydat na
oblíbenou soutěžní stezku, tentokráte pod názvem „Tour de ITEP“ a odnést si originální sportovní
brýle z limitované edice nebo lákavé hlavní ceny,“ přiblížil dále Libor Picka.
Studenti navštíví dobu Karla IV.

Díky úspěchu z loňského ročníku nepřijdou zkrátka ani letos školáci a studenti, kteří se díky
interaktivnímu výukovému programu budou moci přenést do doby Karla IV. Nejen pro účely škol
bude na místě k dispozici speciální obrazová mapa „Plzeňský kraj za Karla IV.“, která vznikla u
příležitosti veletrhu a dnes byla slavnostně pokřtěna. „Mapa vás přenese do Plzeňského kraje 14.
století a napoví, jak mohly zdejší hrady vypadat nebo jaké v kraji panovaly majetkové poměry.
Zachycuje také důležité komunikační trasy. Doplněna je souborem erbů šlechtických rodů a
církevních řádů, jež v Karlově době působily. Mapa rovněž poslouží k plánování výletů po hradech a
zříceninách v kraji,“ popsal víceúčelové využití mapy její autor a archeolog Filip Kasl.

Ani letos nezapomíná Plzeňský kraj na rodiny s dětmi. Připravena je dětská zóna pro nejmenší



návštěvníky, která nabízí hry a soutěže s animátory, divadlo, pohádky nebo kreativní a interaktivní
dílny.

Vstup na veletrh je zdarma.
Otevírací doba veletrhu:
Čtvrtek 19. 9. od 10:00–18:00
Pátek 20. 9. od 10:00–18:00
Sobota 21. 9. od 10:00–17:00
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